
План-конспект  открытого урока по народно - сценическому танцу
 3 класс                                                                     
 МБУ ДО «Новоселицкая детская школа искусств»,     предпрофессиональная    программа                                                         преподаватель Ефимова О.П.   14.02.24 г.        
        
 Тема урока: работа у станка и  на   середине зала.
Цель урока: Научить правильному исполнению движений.
	Ход урока.
1. Организационный момент.
Цель: Повторить основные движения народного танца на середине зала.
Задачи: 
- развитие физических данных (выворотности, гибкости, координации движений, устойчивости)
- технически грамотно выполнять движения народного танца на середине зала.
- развитие чувство ритма, музыкальность, пластику;                                             -  развить память;
- знать характер и музыкальную раскладку упражнений.             
 - эмоционально выразительно, точно передать национальный стиль                      
    и манеру исполнения народного танца.
Методы обучения
Для достижения поставленной цели и реализации задач предмета используются следующие методы обучения:
- словесный (объяснение, разбор, анализ);
- наглядный (качественный показ, демонстрация отдельных частей и всего движения;	
- практический  (деление целого произведения на более мелкие части для подробной проработки и последующей организации целого);
Тип урока: практикум
Оборудование урока: концертмейстер, оборудованный класс.
План урока:	
1. Организационный момент 
2. Разогрев по кругу 
3. Прыжки на середине зала 
4. Экзерсис  на середине зала 
5. Дробные выстукивания, притопы.
6. Домашнее задание.
7.  Вращения по диагонали зала.
8.  Подведение итогов урока, выставление оценок, поклон 
9. Ожидаемый результат 
                                             Ход урока.
 1.Организационный момент.
Вход в класс. Поклон.
 Сообщение темы и задач занятия.
2. Разогрев по кругу:                                                                              1)простой сценический ход на всей стопе и на полупальцах,
2) шаг с выносом ноги в точку на 45
3)шаг на пятках
4) припадание по 1 прямой позиции
5) переменный бег
6) бег «лошадка»
7) подскоки
8) галоп
3.Прыжки на середине зала:
1) трамплинный прыжок по 6 позиции
2) «разножка»
3) «поджатые»
4. Экзерсис на середине зала. Русский танец (основные движения)
1) Основные положения и движения рук:
	а) подчёркнутые раскрытия и закрытия рук,
             б) раскрытия рук в сторону (ладонями наверх в 3 позицию),
              в) взмахи с платочком,
              г) хлопки в ладоши.
         2) Комбинация из основных ходов русского танца с платочком
         3) Комбинация «ковырялочка», «гармошка»
         4) Комбинация «моталочка», «молоточки»
         5) Повороты на месте по 6 позиции
 5. Дробные выстукивания, притопы.
     1) Одинарная дробь
     2) Ключ № 1 
     3) притопы одинарные
     4) притопы двойные
6. Домашнее задание.
    1)«Ковырялочка» на 90 градусов с активной работой корпуса и ноги.
Цель: Выявить на сколько точно и правильно учащиеся усвоили заданный на         дом материал.
Задачи:
 - уметь правильно показать и объяснить движение
      -  знать характер и музыкальную раскладку упражнения.             
      - технически грамотно выполнять движение  
Методы, способствующие решению поставленных задач:
- словесный (объяснение, разбор, анализ);                                                                                   - наглядный (качественный показ, демонстрация отдельных частей и всего движения;                                                                                                                                       - практический ( деление целого произведения на более мелкие части для подробной проработки и последующей организации целого);                                    - индивидуальный подход к каждому ученику с учетом природных способностей, возрастных особенностей, работоспособности и уровня подготовки.
 7. Вращения по диагонали зала.
   1) шенэ 
   2) повороты на каблуках
   3) подскоки в повороте
  4) подготовка к бегунку 
 8. Подведение итогов урока, выставление оценок.   Поклон  (в русском характере).                                                                                                            9.Ожидаемый результат: Усвоение изученного материала.
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